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electrodes  

Epoxy body  

盐度传感器

(型号：SAL-BTA
) 

盐度传感器测量溶液的导电率性来确定它的盐分。在所给的溶液中，盐度最初的定义是一个指定的溶液重量中所含溶解盐的质量。但是，用化学分析来确定这个定义的盐度已证明是非常消耗时间和不精确的。近年来，测量盐分的首选方法是密度和导电率。威尼尔盐度传感器使用这个方法。
· 使用盐度传感器在海水或有盐味的水中现场精确地测量盐度。
· 允许学生定性地观察水溶液中，物质之间的离子和分子本质的区别。
· 使用传感器来判断水溶液中导电率和离子浓度之间的直接关系。 未知样品的浓度可以被确定。
· 监测一个因为其中一个离子被消耗或被产生而导致溶解的离子和溶液的导电率按时变化的化学反应的反应率。
用盐度传感器采集数据

以下是使用盐度传感器的一般操作流程：

1. 把盐度传感器连接到界面上。

2. 启动数据采集软件
。

3. 软件将识别盐度传感器并启动默认的数据采集设置。现在你可以采集数据了。

数据采集软件

此传感器可以与一个界面以及以下的数据采集软件一起使用。

· Logger Pro 3   这个计算机程序可配合 LabQuest、LabPro、或动手做！连接使用。
· Logger Pro 2   这个计算机程序可配合 ULI 或 Serial Box Interface 使用。
· Logger Lite   这个计算机程序可配合 LabQuest、LabPro、或动手做！连接使用。
· LabQuest App  这个程序是当单独使用 LabQuest 时配合使用的。

· EasyData App  这个 TI-83+ 和 TI-84+ 计算器应用可配合 CBL 2、LabPro、和威尼尔 EasyLink 一起使用。我们建议使用 2.0 或更新的版本，您可以从威尼尔的网站，www.vernier.com/easy/easydata.html，下载，然后转移到计算器上。查看威尼尔的网站，www.vernier.com/calc/software/index.html，可得到更多有关应用与程序转移指南的信息。
· DataMate 程序  采用 DataMate 配合 LabPro 或 CBL 2 与以下计算器使用：TI-73、TI-83、TI-86、TI-89、和 Voyage 200。在 LabPro 和 CBL 2 的使用说明书中可看到将程序转移到计算器的指示。

· Data Pro  这个程序可配合 LabPro 和一个 Palm OS 的手提电脑使用。
· LabVIEW  国产的仪器的 LabVIEW™ 软件是由国家仪器销售的图形程序语言。它可以与 SensorDAQ 界面和一些其他的威尼尔界面一同使用。查看www.vernier.com/labview 可得到更多的信息。
注意：此产品只合适教育使用，不合适工业、医疗、研究、或商业上应用。

指标

盐度传感器的范围：
0~ 50 ppt (0 ~ 50,000 ppm)

13-比特分辨率 (SensorDAQ)：
0.01 ppt (10 ppm)

12-比特分辨率 (LabQuest, LabPro,
0.02 ppt (20 ppm)

    Go! Link, ULI II, 和 Serial Box)

10-比特分辨率 (CBL 2)：
0.08 ppt (80 ppm)

精确度：
满范围读数的 ±1%

反应时间：
5 秒内达到满范围读数的 98%。

温度补偿：
自动；从 5 至 35°C

温度范围 (可以放置在内)：
0 ~ 80°C

单元常量：
10 厘米-1
描述：
下陷型、环氧树脂主体、平行的铂电极

尺寸：
12 毫米外直径、150 毫米长

校准刻度值：

斜率：
16.3 ppt / 伏特
截距：
0

盐度传感器的工作原理
威尼尔盐度传感器测量溶液在两个电极之间通电流的能力。在溶液中，电流是通过离子移动而流动；因此，溶液中的离子浓度增加将导致更高的导电率数值。
实际上盐度传感器是测量电导，它的定义为电阻的倒数。 电阻是以欧姆 (ohm) 为测量单位，电导的国际标准单位制的测量单位是西门子(siemens)，以前叫作姆欧。 因为西门子是一个非常大的单位，通常水样是以微西门子 (microsiemens) 或μS单位测量。
即使盐度传感器是在测量电导，我们对寻找溶液的导电率很感兴趣。传导率，C，是使用以下公式找出的：

C = G • kc
这里，G 是电导，kc 是单元常量。探头的单元常量是使用以下公式用来定义的：
kc = d / A

这里，d 是在两个电极之间的距离，A 是电极表面的面积。
例如，盐度传感器有一个单元常量：

kc = d / A = 1.0 厘米 / 0.1 厘米2 = 10 厘米-1
通过乘以电导和单元常量得到导电率数值。在盐度传感器中的两个探头电极之间应用一个电势差。导致的电流与溶液的导电率成正比。这个电流再转化为电压。

我们使用交流电是可以防止离子完全迁移到二个电极中。如图所示，交流电的每个周期，电极的极性被扭转，这样，离子流动的方向被反过来。盐度传感器的这个非常重要特点防止了在电极上可能发生的大部分电解和极化现象。因此，正在测量的溶液没有被弄坏。它也大大地减少电极氧化还原产品的形成。
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这个传感器已配备支持自动识别的电路。当使用 LabQuest、LabPro、动手做！连接、SensorDAQ、EasyLink 或CBL 2时，数据采集软件会识别传感器，然后用已定义的参数来设置配合识认的传感器的实验。

用盐度传感器进行测量
· 用蒸馏水冲洗盐度传感器的顶部。可选：如果您关注水滴会稀释或弄脏了测试的样本，请把电极管印干。
· 把传感器的顶部插入测试的样品中。重点：请务必在伸长的单元内的电极表面是完全被淹没在水溶液中的。注意：不要完全淹没整个传感器。把柄是不防水的。
· 等待计算机、计算器屏幕、或掌上电脑上的读数稳定。这应该不需要花 5 – 10 秒。
· 在进行下一次测试时，用蒸馏水清洗传感器的底部。
· 如果您在温度 15° C 以下或 30°C 以上进行采集读数，允许更多时间的温度补偿来调整并提供稳定的盐度读数。
· 重点：不要把电极放在黏的有机液体中，例如重油、甘油(丙三醇)，或者亚乙基二醇。不要把探头放在丙酮或无极的溶剂内，例如戊烷或己烷。
(
我需要校准盐度传感器吗？

在多数情况下，每一个盐度传感器运输之前都单独地被校准过。这个校准刻度被保存在传感器中并且成为默认值供使用。
如果你想自己校对盐度传感器的刻度，你可以使用两点刻度来进行校对。 

· 零点校准刻度：把探头放在液体或溶液外 (例如：空气中) 进行这个校准刻度点。一个非常小的电压读数将在计算机、计算器屏幕、或掌上电脑上显示。我们把这个数值称为 0 ppt。
· 标准溶液校准刻度点：把盐度传感器放入一个标准溶液中 (已知浓度的溶液)。确定电极表面的整个伸长的孔被淹没在溶液中。等待显示的电压稳定。输入标准溶液值 (例如，35 ppt)。有关准备标准溶液更多的信息，请查看以下部分的内容。
存放和维护盐度传感器
当你使用完盐度传感器后，用蒸馏水简单的冲洗干净并用纸巾擦干。然后探头就可以被干燥地保存了。

制作标准校准刻度溶液

如果您选择校准盐度传感器，您将需要一个准确的标准溶液。威尼尔销售一种 35 ppt 的标准溶液。你也可以使用固体的氯化钠来准备自己的 35 ppt 标准溶液： 

· 使用一个精确体积的器皿 (例如，容量瓶)。
· 加入 33.03 克氯化钠到足够的蒸馏水中制作 1 升的溶液。
重点：不要使用含碘的盐。使用试剂级别的氯化钠。
· 请注意如需要准备一个低浓度的标准溶液，你可以通过稀释高浓度的标准溶液来进行操作。
注意：1978 的实用盐度尺度是相应一个氯化钾溶液的。标准测试水和废水的方法
(Standard Methods for the Examination of Water and Wastewater) 中提出 “如果一个海水样品在 15°C 时的导电率是相等于一个含 32.4356 克氯化钾的 1 公斤溶液的话，它的实用盐度是 35。” 我们也可以按这个定义来准备标准溶液，但以上的氯化钠溶液比较容易并一样准确。
自动温度补偿

你的威尼尔盐度传感器在 5~35° C 之间是会自动补偿温度的。读数将自动参照 25°C 的导电率值；因此，如果相同的溶液被加热到 25°C，盐度传感器得出的导电率值与在 15°C 的溶液相同。这意味着你可以在实验室校对你的传感器，然后使用这些保存的刻度来取得一个湖或小溪的冷水 (或温水) 的读数。 如果探头没有温度补偿，你将注意到温度变化时导电率的变化，即使实际离子浓度是没有改变的。 
与其他传感器同时使用盐度传感器
认识到盐度传感器与其他威尼尔传感器如果被放在相同的溶液中 (相同的玻璃缸或烧杯) 并且同时被连接在相同的界面上 (例如同一个 LabPro) 会产生相互作用是非常重要的。这种情况的出现是因为盐度传感器在溶液中输出一个信号而这个信号会影响另一个传感器的读数。 

以下的传感器不能同时与盐度传感器连接在相同的界面以及放置在同一个溶液中：

· 溶解氧传感器

· pH 系统

· 选择离子电极

· 导电率传感器
如果你确实希望与上述传感器同时使用，有下列方法供选择：

· 要同时得到导电率和溶解氧或导电率和pH值的读数，你可以把传感器分别连接2个不同的数据采集器。如果两个会出问题的传感器是连接到不同的界面上，两个传感器将在相同的溶液中正确地读取读数。
· 如果你想拿一个湖或小溪取样并且希望使用单界面接上两个传感器，你可以把有问题的两个传感器连接到相同的界面上并分别下载它们的校准刻度。先把一个探头放入水中并采集它的读数。然后把它取出，再把第二个探头放入溶液中并采集它的读数。
不锈钢温度传感器可以与盐度传感器在相同的容器中同时使用。

在野外取样

最好的方法是取样是在可能的情况下离开岸边并在水表面下取。我们不建议你把盐度传感器放在水中，尤其是将整个电极都浸在水里。电极不能忍受高压，所以可能发生电极的电子元件渗进液体。
虽然在取样点采集读数是比较好的，如果你收集样本然后在较后时间读取读数，盐度读数不应该有很大的改变。

然而，请务必将样品加盖以防止蒸发。如果样品瓶被装满至瓶口，则能够形成溶液中离子的气体如二氧化碳就没法溶进水样中。 

因为探头有已设置的温度补偿，您能在实验室里进行校准。 这意味着，即使您将在不同的温度下采集样品，探头将在新的样本温度下读出正确的读数。 

保修

威尼尔公司承诺所有产品没有设计上的缺陷和制造上的瑕疵。

自出售日起，在正常使用下免费保质五年，人为损坏除外，正常消耗品 (如 pH 缓冲液、离子电极校准液等) 除外。前三年为全保，后两年收取单程运费 (指用户所在地邮寄至美国维修工厂所产生的费用)，所有产品终身维护。

制造商

威尼尔软件与技术公司 (Vernier Software & Technology)

13979 S.W. Millikan Way

Beaverton, Oregon 97005-2886

USA

电话：888-837-6437

传真：503-277-2440

中国总代理

上海江凤光学仪器有限公司

地址：上海市西康路1018号元茂金豪大厦710室

电话：021-5178 0257
5178 0256

传真：021-5178 0259

邮编：200060

电邮：marketing@jf-optical.com
网站：www.vernier-asia.com
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� 如果你订的是 SAL-DIN，你收到的是 SAL-BTA 加一个BTA-DIN 适配器。


� 如果你是配合ULI 或SBI 使用 Logger Pro 2，盐度传感器是不能自动识别的。在探头与传感器文件夹中打开一个盐度传感器的实验文件。
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